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Ata da 3º Sessão Ordinaria, da 4º Reunido, do 4° Periodo, da 12º 

Legislatura da Camara de Vereadores de Pombos, realizada no dia 11 de 

outubro do ano de 2012. 

(Presidéncia dos limos. Srs. Vereadores: Joabes Gomes da Silva e 

Marcos Severino da Silva) 

Aos onze dias do més de outubro nesta cidade, reuniu-se a Camara de 

Vereadores de Pombos. Presente todos os Srs. Vereadores componentes 

deste Poder Deliberativo com exceção do Sr. Vereador: José Roberto dos 

Santos. O Sr. Presidente declara aberta a presente Sessdo. Ocupam as 

Cadeiras das 12 e 22 Secretarias, respectivamente os Srs. Vereadores: Marcos 

Severino da Silva e Severino Jodo do Nascimento. Em seguida é feita a leitura 

da Ata da Sessao anterior. Apés a leitura é posta em discussdo, ndo havendo 

discussão é aprovada por unanimidade dos presentes. Passa-se a ordem do 

dia para a leitura do expediente. O Expediente constou do seguinte: Oficio nº 
306/2012, originario do Poder Executivo, encaminhando o Projeto de Lei n° 

11/2012, referente à alteragdo na Lei Municipal nº 799/2011; Oficio nº 

339/2012, originario do Poder Executivo, encaminhando o Projeto de Lei n° 
12/2012, que autoriza o Poder Executivo a contribuir mensalmente com as 
Entidades de representagéo dos municipios do Estado de Pernambuco e com a 
Unido; Recursos vindos do Governo Federal ao nosso Municipio. De acordo 
com o Plenario são encaminhados os Projetos de Leis n° 11 e 12/2012 as 
Comissdes para apreciagdo. Nao havendo mais matérias para deliberagéo o 
Sr. Presidente encerra a presente Sessão, convocando a préxima para o dia 18 
de outubro do corrente, à hora regimental e em seguida faculta a palavra ao 
primeiro Orador inscrito para Explicagbes Pessoais. Usa da palavra o Sr. 
Vereador José Chalegre de Farias que após cumprimentar o Plenario e todos 
os presentes, agradece a Deus por estarem mais uma vez reunidos e agradece 
também os votos que recebeu, bem como aqueles que não votaram em sua 
pessoa por ser uma democracia e isso da o direito a cada um de escolher seu 
candidato. Relembra o periodo da campanha que embora tenha sido muito 
arduo, tudo ocorreu em muita paz. Quanto a não ter sido reeleito, diz que o 
bom é que hoje ganhou novamente sua privacidade e aos que ganharam, 
estdo de parabéns, bem como os novatos que ocupardo as Cadeiras de 
Vereadores. Usa da palavra o Sr. Vereador Marcos Severino da Silva, o qual 
ap6s cumprimentar o Plendrio e todos os presentes agradece também os votos 
recebidos embora não tenham sido suficientes para continuar o trabalho nesta 
Casa, mesmo assim se alegra pelos que foram reeleitos. Comunica a presenga 
do Vereador eleito conhecido como Baibado da fruta e diz que o trabalho! 
daqueles que nao foram reeleitos permaneceré até o Ultimo dia deste ano, pois ) 
foi pra isso que o povo os escolheu. Dai em diante continuaréo trabalhando em Y 
favor do povo de Pombos no que for possivel. Usa também da palavra o Sr, 

“Foi o Senhor que fez isto, e é coisa manavilhosa ass nesses olhes.” (Satmes 118:23) 
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Vereador Manoel Marcos Alves Ferreira, que após os cumprimentos ao 
Plenério e todos os presentes cumprimenta o amigo Baibado da fruta que esta 
prestigiando nossa reunido e agradece os votos de confianga que obteve do 
povo de Pombos. Parabeniza os Vereadores reeleitos e diz que deseja do 
Prefeito eleito que esse faga uma boa administragdo ajudando o povo no que 
há de mais necessidade, pois os votos do povo é uma prova de sua 
insatisfacdo, mostrando numa democracia que não queriam mais que a atual 
Prefeita continuasse. Continuando diz que o que sente muito é que durante os 
dois meses de campanha, tenha sido muito caluniado e ainda hoje inventam 
mentira sobre sua pessoa, quando dizem que o mesmo teria ido a Brasilia 
juntamente com a Sra. Prefeita e o Sr. Claudio também candidato a Prefeito. 
Explica que quem diz isso é quem não conhece a sua pessoa, pois o Prefeito 
que foi escolhido, ele foi eleito e se chama Josuel Vicente e por isso pede que 
essas pessoas esquegam O seu nome, ndo continuem lhe caluniando. 
Continuando diz que as eleições acabaram e devem baixar as bandeiras, 
trabalhando quem desejar ser candidato novamente para as préximas eleigdes. 
Pede que todos esquegam o seu nome no sentido de lhe caluniar, pois o 
mesmo ja voltou a seu trabalho como médico desde segunda-feira. Repetindo 
o que ja disse nesta Casa, diz que perdendo as eleigdes continuaria sendo 
médico, mas a Sra. Prefeita será apenas a ex-prefeita. Portanto, que todos se 
conformem que o Prefeito ja foi escolhido e o que pode desejar é que o mesmo 
tenha sucesso, assim como também os Vereadores eleitos. Usa ainda da 
palavra a Sra. Vereadora Maria das Gragas Bezerra que após cumprimentar o 
Plenério e todos os presentes, agradece a votagdo que recebeu conseguindo 
se reeleger pela quarta vez. Parabeniza os demais Vereadores que se 
reelegeram bem como os que não conseguiram por terem os mesmos feito um 
bom trabalho nesta Casa. Cumprimenta o Vereador eleito conhecido por 
Baibado da Fruta o qual tem certeza que fará um bom trabalho nesta Casa em 
beneficio do povo. Quanto as palavras do Vereador Manoel Marcos, diz que é 
impossivel esquecer seu nome uma vez que o mesmo escreveu uma pagina 
importante na histéria de Pombos e fez um bonito trabalho. Explica que o que 
acontece é que na politica existe muita fofoca e disse me disse, o que vemos 
acontecer até mesmo com a Presidéncia do Pais. Finalizando diz que com 
certeza o Sr. Josuel Vicente fara uma 6tima administragéo e realmente voltada 
para o povo. Nao havendo mais Oradores inscritos para usar da palavra, o Sr. 
Presidente passa a Presidéncia ao 1° Secretario a fim de fazer algumas 
explanagbes. Após cumprimentar o Plenario e todos os presentes, parabeniza 
os candidatos eleitos e faz alguns agradecimentos pelos votos de confianga 
que foram recebidos, embora não tenha chegado a se reeleger. Quanto aos 
novatos e os que foram reeleitos e que aqui estardo a partir do préximo ano, 
deseja que fagam um bom trabalho. Agradece ao trabalho das funcionarias 
desta Casa e explica que como se trata de um processo democratico onde só 
alguns são escolhidos, poderao visitar esta Casa e assistir juntos com a platéia 

“Foi o Senhor que fez isto, e é coisa manavithosa acs nossos alhos.” (Satmos 118:23) 
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as Sessões deste Poder. Finalizando, agradece a Deus pelo resultado obtido 
nesse pleito eleitoral por saber que tudo que acontece é pela permissão de 
Deus e não considera como perdido e sim de não ter concluído essa batalha 
juntamente com os demais que não foram reeleitos, acreditando que há algo 
melhor reservado a eles por Deus ou quem sabe não serão vitoriosos nas 
próximas eleições. Parabenizando ainda o Vereador Genaro que embora não 
tenha mais intenção política é um verdadeiro vencedor e ao Colega Manoel 
Marcos pela coragem e os votos de confiança recebidos como candidato a 
Prefeito deste Municipio. Gostaria ainda de registrar em Ata de que a Prefeitura 
não é de Prefeito nenhum e sim do povo e que a Prefeita que hoje ainda 
exerce seu mandato no dia 31 de dezembro saira dali, a qual considera como 
inimiga numero um, lembrando que se a mesma tivesse sido reeleita 
continuaria tratando as pessoas como durante a politica, badernando e 
mostrando gestos obscenos para as pessoas que nao lhe apoiava e hoje 
estamos em paz visto que o grupo do Prefeito eleito na maioria das vezes 
comemoraram com hinos evangélicos. Nada mais havendo a tratar, o Sr. 
Presidente agradece a presenga de todos. Do que para constar, lavrou-se a 
presente Ata que depois de lida e aprovada, sera assinada pelo Sr. Presidente 
e demais Membros da Mesa Diretora. 

Sala das Sessões, 11 de outubro de 2012. 
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“Foi a Senhor que fez isto, e é coisa maravilhesa aes nesses elhos.” (Satmas 118:23)


